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Regenbogen

Dreieckstuch, gehäkelt (ca. 150x80 cm)

Material:  
Regenbogen (Art. 1336), 50% Baumwolle, 46% Polyacryl

Lauflänge: 
200 g = ca. 800 m

Verbrauch/Farbe:  
200 g in Farbe 30

Nadel/Zubehör:  
Häkelnadel Stärke 3,5

vorderes RStb = Faden um die Häkelnadel legen und nicht 
oben in die M einstechen, sondern das ganze Stb der Vor- 
runde umfassen, von vorne einstechen, nach hinten und 
von hinten wieder nach vorne, Faden holen und hoch-
ziehen und wie ein Stb zu Ende häkeln.

hinteres RStb = Faden um die Häkelnadel legen und nicht  
oben in die M einstechen, sondern das ganze Stb der Vor-
runde umfassen, von hinten einstechen, nach vorne und 
von vorne wieder nach hinten, Faden holen, hochziehen 
und wie ein Stb zu Ende häkeln.

R 1: 4 Lfm anschlagen, ein Stb in die erste Lfm häkeln, 2 
Lfm, 2 Stb wieder in die erste Lfm. 

R 2: 4 Lfm, 2 Stb in die erste M häkeln, ab jetzt in jede 
M ein Stb bis zum Lfm-Bogen, 2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb in den 
Lfm-Bogen häkeln, dann wieder je ein Stb in jede M. In  
die letzte M 3 Stb häkeln. 

R 3: 4 Lfm, 2 Stb in die erste M häkeln, ab jetzt um jedes 
Stb ein vorderes RStb häkeln bis zum Lfm-Bogen. Dort 2 
Stb, 2 Lfm, 2 Stb, dann wieder um jedes Stb ein vorderes 
RStb, in die letzte M 3 Stb häkeln. 

R 4: wie R 2.

R 5: 4 Lfm, 2 Stb in die 1. M häkeln, ab jetzt 1 Lfm, eine 
M überspringen, 1 Stb, 1 Lfm, dies bis zum Lfm-Bogen 
wdh, dann 2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb in den Lfm-Bogen häkeln 
und wieder 1 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm häkeln, in die letzte M 3 
Stb häkeln.

R 6: 4 Lfm, 2 Stb in die 1. M häkeln, 1 Lfm, 1 Stb in den Lfm-
Raum, 1 Lfm, dies bis zum Lfm-Bogen. 2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb 
in den Lfm-Bogen häkeln, 1 Lfm, 1 Stb in den Lfm-Raum, 1 
Lfm. In die letzte M 3 Stb häkeln.

R 7: wie R 6. 

R 8: wie R 2.

R 9: 4 Lfm, 2 Stb in die 1. M häkeln, ab jetzt um jedes 
Stb ein hinteres RStb häkeln bis zum Lfm-Bogen. Dort 
2 Stb, 2 Lfm, 2 Stb, dann wieder um jedes Stb ein 
hinteres RStb. In die letzte M 3 Stb häkeln. Ab hier wird 
der Mustersatz R 2 bis R 9 wdh, es werden ab dem  
2. Mustersatz nur noch hintere RStb gearbeitet.

Rand: Als Rand wird ein Pikotrand gearbeitet. Hierzu 
auf eine Stb-R enden. 4 Lfm in die gleiche M eine Kettm. 
*5 fM, 3 Lfm, 1 Kettm* in gleiche M, dies bis zur Mitte 
fortsetzen. Im Lfm-Bogen 1 fM, 3 Lfm, Kettm in die 1. Lfm,  
1 fM dann bis zum Ende. * - * wdh. Faden vernähen.


